

关于盘京天道 7 期私募证券投资基金管理变更投资范围及投资限制 的通知函

尊敬的委托人、中信证券股份有限公司（基金托管人）：

盘京天道 7 期私募证券投资基金管理 D、盘京天道 7 期私募证券投资基金管理 E 主要投资于盘京天道 7 期私募证券投资基金管理（产品代码 SGS727，以下简称“标的基金”），标的基金按照标的基金合同变更程序拟进行如下变更：

1、标的基金增加以下投资品种：

“新三板精选层挂牌公司股票”

变更后标的基金的投资范围内容为：

“本基金的投资范围为：国内依法发行上市的股票及其他经中国证监会核准上市的股票（包括但不限于科创板等）、新股申购（包括网上和网下申购）、**新三板精选层挂牌公司股票**、债券（包括但不限于国债、金融债、央行票据、中期票据等）、中信证券股份有限公司发行的收益凭证、公募基金、债券回购、货币市场工具、参与融资融券、将持有的证券作为融券标的证券出借给证券金融公司、沪港通、深港通、金融衍生工具（包括但不限于股指期货、个股期权、股指期权、国债期货、以中信证券股份有限公司做交易对手的收益互换、跨境收益互换、场外期权等，以及通过前述衍生工具间接投资境内境外二级市场股票等）、金融监管部门批准的跨境投资金融工具、以及法律法规或中国证监会允许基金投资的其他投资品种。”

2、标的基金增加以下管理人风控措施：

“1、本基金投资新三板精选层挂牌公司股票的【市值】不超过基金资产净值的【10】%；

2、本基金与由本基金管理人管理的其他基金共同持有一家新三板精选层挂牌公司发行的股票，不超过该新三板精选层挂牌公司股票总股本的【10】%。（此指标由基金管理人负责监控，基金托管人不负责监控。）”

3、标的基金新增投资品种的投资风险揭示

“投资全国中小企业股份转让系统（新三板）挂牌股票的特定风险（若有）

公司风险：全国中小企业股份转让系统挂牌企业具有规模较小，对单一技术依赖度较高，受技术更新换代影响较大；对核心技术人员依赖度较高；客户集中度高，议价能力不强等特点。企业抗市场风险和行业风险的能力较弱，业务收入可能波动较大。同时，每个在全国中小企业股份转让系统挂牌的企业获得的相关政策扶持也有一定的差异，政策持续性具有不确定性，对企业中长期发展会有一

定程度的影响。

流动性风险：全国中小企业股份转让系统本身存在较大的流动性风险，日间交易不活跃。且与上市公司相比，全国中小企业股份转让系统挂牌企业股权相对集中，市场整体流动性低于沪深证券交易所。可能存在建仓时间较长，并在投资后不能及时变现的风险。

信息风险：全国中小企业股份转让系统挂牌企业信息披露要求和标准低于上市公司，存在无法及时、准确获取全国中小企业股份转让系统挂牌企业最新经营信息和财务信息的风险。

价格波幅较大的风险：目前全国中小企业股份转让系统交易量较小，主要以协议转让和做市转让为主，且无涨跌幅限制，存在价格波幅较大而导致亏损的风险。”

根据盘京天道 7 期私募证券投资基金管理 D、盘京天道 7 期私募证券投资基金管理 E 基金合同以下约定：

“若本合同第十二部分第(十二)条所述【盘京天道 7 期私募证券投资基金管理】合同条款发生变更的，基金管理人应以传真、电话、短信、邮件、信件等任一方式一对一地发送关于【盘京天道 7 期私募证券投资基金管理】合同条款变更通知函（以下简称“通知函”）告知基金委托人，并以书面形式通知托管人。管理人须在通知函中载明【盘京天道 7 期私募证券投资基金管理】合同条款变更生效日和本基金允许赎回的开放日。基金管理人须在【盘京天道 7 期私募证券投资基金管理】合同条款变更生效日之前为本基金委托人设置临时开放日（通知函发出之日起至变更生效日期间有允许赎回的固定开放日的除外，该等临时开放日不受本合同约定的临时开放日次数的限制），允许本基金委托人赎回本基金份额；未在变更生效日前全部赎回份额的本基金委托人视为接受前述变更。因本条项下事由的赎回申请，不受本基金合同关于份额锁定期（若有）、封闭期（若有）和巨额赎回（若有）的限制，但适用于基金合同关于“暂停赎回或延缓支付赎回款项的情形”的约定，该产品的变更事项自通知函中载明的变更生效日起生效。

若【盘京天道 7 期私募证券投资基金管理】合同条款进行本条第一款约定之外的其他变更，全体委托人特别授权本基金管理人有权代表本基金所有委托人确定是否接受该产品变更或从该产品中赎回全部基金份额。”

我司特向基金委托人和托管人发送本变更通知函。

标的基金投资范围及投资限制变更生效日为【2020】年【08】月【07】日，本次变更允许赎回的开放日为【2020】年【08】月【06】日，不同意变更的基金委托人可以在该开放日申请全部赎回。**未在变更生效日前全部赎回份额的基金委托人视为同意前述变更。**

我司承诺本投资范围变更通知函将按照合同的约定通知至基金委托人；产品的实际投向不违反合同约定，并履行登记备案等法律法规以及金融监督管理部门规定的程序。

上述内容，敬请知悉。

